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O apBpoi ota kouprid Tou aveAkuoTripa oto dimAavo KTiplo oupBoAilouy
NOooUG OPOPOUG HAKPLA eival 0 KABe OpoPog and TO LOOYELO.

Mo koupni Ba matooupe, yia va avéBoupe OTOV TPITO OPOPO; ..ooeevveereenee.

Moo koupni Ba matjooupe, yia va kart€Boupe oTo SeUTEPO UNMOYELD; ............

MNoéooug opdpouc pakpld anod To IOYEI0 BPioKkeTal TO TETAPTO UTIOYELD; ......

Av B€Aoupe va avéBoupe ano To TPITo undyelo otov deUTepo OPOPo,
nOooUg 0POPOUS 8a QVEBOUUE UE TOV AVEAKUOTIIPM, vvereeieeeveeeeieireeeseieeneeans

Avo pirol Bpiokovtal o SIAPOPETIKOUS OPOPOUS, TIOU AMEXOUV TO iBLO
anod To 1AYEL0. Ze NoLoUS opdgpoug eival duvardy va BpiokovTal;

210 ¥ovodpopikd kévipo g Baowitoag ota Mpefeva otig o ehayiotn o Héyiomn
6/3/2018 | eAdxiotn fepuokpacia ftav 4 Badpoi Kehaiou (°C) EPHoKPAGld SepHoKpdald

katw and 1o pundév kat n peylotn 3 Baduoi Kehoiou (°C) navw :z £ "1 ;g ér
and 1o pndev. 55 _% i %
Zwypapifoupe pe KOKKIVO XPWHA T 0Tddun Tou uypou OTo “é “é
BepuOUETPO Yia kaBepia and TIC napandvew BEpPOKPACIES. 0= ¢ =
-10 = -10 £
Ekppaloupe pe apBuo: 20 = 202
. , 30 = 30 =
8 TCEMTITT DEPMOBRBOIIIEN snsmsuss o ssssssss s s s e a0 = a0 =
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Mooor °C eival n dragopd e EYIoTNS and v eAdxIoTn BepUoKpATia;

Tr|v enodpevn nuepa n eAdxotn Beppokpacia pewdnke akopa katd
2 °C. Moia rtav n eAaxoTn 8epUoKkpascia my NUEPA auTh; ............ G

TonoBetoupe Toug aplBpoUg ou ekppalouy TIG BEPUOKPATIES TIOU KO-
Taypdyape Navw oTnV NAapakATw aplopoypappn.

-10 -5 0 5 10

Aardoooupe TOUG aplBpoUs MOU TOMOBETOAUE OTHY QPIOUOYPAPMY and TOV HKPOTEPO
oTov peyaAUuTepo.



O1 apvnTikoi apiBuoi EVéTI‘]TG 6

Baoikég HaBNUATIKEG EVVOIEG Kal dIEpyaTieq Mapadeiyparta

Zmnv kaBnuepvn pag {wry Xpnolonowupe apBuolsg  a. H Beppokpaoia elval -2 *C, dnAadr 2 Bad-
TIOU £X0UV UMPOOTA TOUG TO GUUBOAD «-». MOUgG KaTw amnd To 0.

01 apBpol autol ovopdlovral apvnTikoi api8poi. B. O xwpog ordBueuong eivat oto -1, vav
OpPOoYOo KATW arto To Wwovelo (0).

O1 apvntikol apBol oty aplBloypaur ToncBeTou-
vTaL aploTepd amd 1o pPndév Kal o (0eg anooTAoELq
ano autd, onweg avrioTola ol QUOLIKOL apBuol deEld
arno To UndEv.

O1 guotkol apBuol pall pe Toug aviioroloug apvrtl- ..=3,-2,-1,0,1,2,3, ...
koUg apBuolg Agyovtal aképalol apidpoi.

‘Ohol ol apvrtikol apiBpol elval pikpotepol Tou 0. ‘Oago Bd<2<-1<0<1<2<3
o aploTepd Bploketal évag aplBueg mdve oty apld-
OYPQauur), TOCO TO IKPOG slval.

@}} Eqappoyn

Kafe KOKKIvi papKa deixvel Tov apifpo 1 kal KA8e PmmAe papka Tov apl@po -1. Mia KOkkiv Kai

pia prmmAe papka pali aAknhoefoudeTepwvovtal KI £Ta1 dev pével Timorta (0).

a. Na mapartnproeTe TIC EIKOVES KAl va GUNTTANPGICETE TA KOUTAKIO HE TOV ApIOHO TTou Beiyvel n
KAOE EIKOVA.

a. B. Y. 3.
ooe :3° 000 509 - -4
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B. Na avanmapaoThoeTe TOV Apidpo -3 XpnoipomoiwvTac HApKES Kal Twv 300 XpwuAaTwv.
MmopoUpe va okeproUpe oholg TPOMouUg avanapdoTaong:

® Tpelg UMAs LAPKEG Lag Bivouv ToV apleuo ........... . . .

® Mia KOkKIvVI Kal pia pmie pdpka pali kavouy pndey (0). . .

® Emougvwg 4 UmAe Kal 1 KOKKW Hapka pag divouv Tov aplbuo -3.

Kd8e cuvBuac|iog TIoU EXEL UTIAE KOl KOKKIVEG [IAPKEG, ETCL WOTE oL LMAe va elval 3 meploaoTepeg
aro TIG KOKKLWVEG Uag Blvel ToV aplepo -3.

% AvaoToxaouog

Motog apiBpde Bploketal o KovTtd oto |ndév, 0 -51 0 3;

2. Av TOMOBETACOUME TNV APLBLIOYPAMLY Tov aplBd -4 Ko Tov aploud 4, mowog aplbude 8a Bpiloketal otn
MEOT] QUTT|g TNG anéoTaomg;

3. Avdueca ce dlo aképalouc apiBpolc TIavw TNV ApIBLOYPTLILT, TIOLOS EIVAL O IKPOTEPOG;

30



	10-0211-01_Mathimatika_E-Dimotikou_Vivlio-Mathiti-T2_Page_30
	10-0211-01_Mathimatika_E-Dimotikou_Vivlio-Mathiti-T2_Page_31

